

1 июня в нашем детском саду прошли развлечения для наших ребят, посвященные Дню защиты детей. В гости к ребятам приходили персонажи Смешинка и Веснушка. Дети средней группы с удовольствием рассказывали стихи, танцевали, выполняли интересные задания и веселились. Праздник получился яркий и веселый! Ребята получили море впечатлений, зарядились хорошим настроением! Лето только началось и впереди ребят ждет много интересных и увлекательных мероприятий.









В конце праздника ребята получили подарки!